Norconia Luftgewehr P1 SHARP INNOVA Kaliber 4,5mm

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Langwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Norconia P1 Sharp Inno Pumpluftgewehr im Kaliber 4,5 mm
Das Norconia P1 Sharp Inno ist ein Luftgewehr im Kaliber 4,5 mm mit Pumpsystem.
Zum abfeuern der Waffe muss diese erst einmal aufgepumpt werden. Dies ist möglich sobald man die an der rechten Seite befindliche Sicherung löst. Dazu den kleinen Hebel oben rechts einfach nach unten drücken. Der Verschlussbolzen schnipst nun zurück und man kann die Waffe nun am Vorderschaft problemlos aufklappen. Jetzt pumpt man 3-4 mal um die gewünschte Stärke zu erreichen, die man möchte. Anschließend kann man einen Diabolo oben einlegen und den Bolzen wieder reindrücken und somit ist die Waffe schussbereit.

Achtung: Bitte darauf achten, dass beim Laden die manuelle Abzugsicherung drin ist. Diese befindet sich direkt über dem Abzug und kann mit einem Knopfdruck betätigt werden.

Die Waffe besteht aus Metall und Kunststoff und liegt dank ihrer Struktur sehr gut in der Hand. Die Visierung erfolgt durch eine einstellbare Kimme und Korn und kann bei Bedarf, dank einer vorhandenen 11mm Prismenschiene, gegen eine andere Zielhilfe getauscht werden.

Technische Daten des Norconia P1 Sharp Inno Pump-Luftgewehr:

- Hersteller: Norconia

- Modell: P1 Sharp Innovation

- Typ: Luftgewehr

- System: Pumpsystem, Vorkrompessionssystem

Kaliber: 4,5 mm Diabolos (.177)
Schusskapazität: Einzelschuss

Länge: 880 mm
Lauflänge: 510 mm
Gewicht: 2000 g
Abzug: einstellbar
Sicherung: Manuell

- Visierung: Fiberoptics, Kimme in Höhe und Seite verstellbar

- Material: Metall / Kunststoff

- Farbe: schwarz

- Lauf: gezogen aus Stahl

- Schaft: Kunststoffschaft mit Gummischaftbacke

- Vorderschaft: mit Punktstruktur

- Griffstück: Pistolengriff mit Punktstruktur

- Schalldämpfergewinde mit Schoner

- Schiene: 11mm Prismenschiene

Energie: < 7,5 JouleF im Fünfeck

Lieferumfang:

1x Norconia P1 Sharp Inno Luftgewehr - 4,5mm

1x Anleitung (Englisch)

Artikelnr.: 200872 99,78 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de